

4.X. 2021.	PONEDJELJAK <i>Franjo Asiški</i>	na nakanu o. Franje	7
		za žive i pok. franjevence i članove FSR-a	18:30
5.X. 2021.	UTORAK <i>Faustina Kovalska</i>	+ Josip i Marija Brauneger	7
		+ Vladimir Cimaš	18:30
6.X. 2021.	SRIJEDA <i>Bruno</i>	+ Vladimir Šajković	7
		+ Stjepan Funjak, Marija i Stjepan Blažeković	18:30
7.X. 2021.	ČETVRTAK <i>BDM od Krunica</i>	+ Marija, Stjepan i Josip Ranogajec	7
		+ Slavko Zagorščak	18:30
8.X. 2021.	PETAK <i>Zvonimir</i>	+Josip Ferenc, Rozalija i Antun Radić	7
		+ Ivica, Nada i ob. Dumić, Štefica, Krešimir i ob. Udragović	18:30
9.X. 2021.	SUBOTA <i>Dionizije</i>	+ Antun, Mato, Marija i Mara Ivančan, Jalža i Blaž Orehovec	7
		za žive i pok. iz ob. Pavlović	18:30
10.X. 2021.	28. nedjelja kroz godinu	+Tomo i Mara Udovičić, djecu i unuke	7
		ŽUPNA	9:30
		+ Martin i ob. Pobi	11:30
		+ Ivan Hemetek	18:30

viđenje Milosrdnog Isusa, koji joj pri tom mističnom susretu daje zadaću da naslika njegovu sliku, upravo takvog kakvog ga vidi, te da proširi njezino štovanje po cijelome svijetu. U slijedećih nekoliko godina, njezini mistični susreti s Isusom su se nastavili. Pri njima, Isus ju je upoznao sa svojstvom Božjega milosrđa, te joj objavljivao nove načine štovanja milosrđa. Njezina zadaća, po Isusovoj želji bila je: usrdno moliti Božje milosrđe za cijeli svijet, primjenjujući pri tome nove načine pobožnosti prema Božjemu milosrđu; štovati sliku Milosrdnog Isusa s natpisom „Isuse, uzdam se u tebe“; slaviti svetkovinu Božjega milosrđa prve nedjelje poslije Uskrsa; moliti krunicu Božjega milosrđa; štovati Čas milosrđa – čas Isusove smrti na križu (15 sati) i širiti pobožnost Božjemu milosrđu. Život sestre Faustine posebno se odlikovao ljubavlju prema grešnicima, siromasima, umirućima i dušama u čistilištu, za koje je neumorno molila i žrtvovala se. Uz mnoge izvanredne milosti, život joj je bio obilježen mnogim trpljenjima. Trpjela je na različite načine: sumnjajući u istinitost ukazanja; zbog sumnji i nerazumijevanja bližnjih; zbog nemogućnosti provedbe u djelo Isusovih želja i teškoća na koje je pri tome nailazila; zbog grijeha čovječanstva te nezahvalnosti i hladnoće kojom ljudi uzvraćaju Bogu na njegovu milosrdnu ljubav...

ŽUPNI URED SV. ANTUNA PADOVANSKOG
 Franjevačka 1,
 KOPRIVNICA
 Tel. 048/642-160
 e-mail: fra-kc@ofm.hr
 www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
 Svaki radni dan od
 8-9 i 17-18

KRŠTENJE
 Prijava u uredovno vrijeme
 Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
 Obvezatan je tečaj pripreve za brak. Prijava u župnom uredu mjesec dana prije vjenčanja.

BOLESNICI
 Bolesnicima na vrijeme omogućite posjet svećenika. Bolesnike redovito posjećujemo o Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
 Nakon dogovora s Komunalcem vrijeme sprovoda prijavite u župnom uredu.

KLANJANJE
 Svake srijede poslije večernje svete mise u našoj crkvi je pobožnost euharistijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
 Župni ured Sv. Antuna Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ
 ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
 Broj 39— Godina XIV — 3. listopada 2021. godine

27. nedjelja kroz godinu- godina B

EVANDELJE JE UVIJEK OSLOBAĐAJUĆA RADOSNA VIJEST

Evangelje: Mk 10,2-16

U ono vrijeme: Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitajte:

»Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i – otpustiti.« A Isus će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!«

U kući su ga učenici ponovno o tome ispitivali. I reče im: »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.«

Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: »Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.« Nato ih zagrlji pa ih blagoslivljaše polazući na njih ruke.

Ostala čitanja: Post 2,18-24; Heb 2,9-11;

Prvo čitanje dvadeset sedme nedjelje kroz godinu je dio uzet iz Knjige Postanka, koje opisuje postanak žene. Poruka čitanja je zaključna rečenica koja odlučno kazuje kako muž i žena pripadaju jedan drugome. Zbog toga muškarac napušta svog oca i majku te postaje privržen svojoj supruzi, i dvoje postaju jedno tijelo.

U drugom čitanju nekoliko redaka uzeto je iz Pisma Židovima o božanskom podrijetlu Isusa. Sveti pisac sa zahvalnošću podsjeća da je Isus umro za sve nas. Povremeno je korisno primijeniti na nas temeljne evanđeoske istine na način, da ono što tamo čitamo u množini, glasno izgovorimo u jednini, npr. Isus je umro za mene.

Evangelje započinje s mučnim uvodom: farizeji su htjeli iskušati Isusa, zato su mu postavili na prvi pogled jednostavno pitanje. Pitali su ga: »Smije li muž otpustiti svoju ženu?« Isus je otklonio pitanje i pozvao farizeje da sami pronađu odgovor u Bibliji. Ali kada su oni pokušali zaobići odgovor, odnosno pozvati se na Mojsijev zakon, tada ih je Isus poučio da iznad svih postoji Božji zakon, koji ni jedan zakon donijet od ljudi ne može ukinuti. Ovdje možemo uočiti da je Isus glede pitanja, koje se na prvi pogled čini ovozemaljskim, pozornost svojih slušatelja usmjerio na Boga. Ovo vrijedi ne samo prema zlonamjernim farizejima, već i prema dobronamjernim apostolima,

koji također nisu shvatili o čemu je zapravo riječ. Isus im je objasnio da postoje takve istine koje su ukorijenjene u Bogu, stoga samo ovozemaljskom logikom nisu shvatljive. Među ove spada i brak, koji nije samo ljudski pothvat, već i tajna koja doseže u Božji naum, čijem razumijevanju je neophodna vjera.

Što je Bog sjedinio, to čovjek neka ne rastavlja. Ovo upozorenje ne odnosi se samo na brak, već i na mnogo drugih stvari. Ovdje naime tema nije brak, već odnos Boga i čovjeka. Postoje stvari u koje se čovjek ne može uplitati; Bog je gospodar svijeta, a ne čovjek. Ima, međutim, ovo evanđelje i drugu poruku, koja je ušima tadašnji Isusovih slušatelja, posebice žena, zvučala kao prava radosna vijest. Pitanje su naime postavili muškarci, koji su pošli od krive pretpostavke da je žena vlasništvo muškarca, koji može s njome činiti što ga je volja, može ju otpustiti kada hoće, dakle slobodno raspolagati sa svojom ženom. Isus je svojim odgovorom zapravo oslobodio ženu. Objasnio je da u izvornom naumu Stvoritelja žena nije vlasništvo muža, već partner, ravnopravna s njime, dakle i jednakopravna.

Evanđelje je uvijek radosna vijest koja oslobađa. Kada Isus govori o braku, tada o tome ne govori kao o prisili ili teretu, već kao o savezu dvaju slobodnih ljudskih bića sklopljenih u prisutnosti Boga. Šteta, što se čitanje iz evanđelja ovdje prekida. Sljedeća rečenica, naime, govori o tome kako je Isus pozvao k sebi jedno malo dijete. Ovaj prizor organski spada u prethodnu sliku: brak nije samo ljubav između muškarca i žene, međusobno poštovanje i preuzimanje odgovornosti, već uključuje i odgovornost prema djetetu.

Današnje društvo, nažalost, toliko olako uzima rastavu, da doživotna vjernost se u svijesti ljudi nekako potiskuje u pozadinu. Samo što se mi vjernici ne ravnamo prema ovozemaljskoj logici i statistici, već prema učenju naše Crkve. Katekizam Katoličke Crkve lijepo obuhvaća katoličko učenje koje se odnosi na brak, kada na sljedeći način definira bit braka u Božjem naumu: »Sveto pismo započinje sa stvaranjem muškarca i žene, a završava sa svadbenom svečanošću Jaganjca u Knjizi otkrivenja.« I dodaje kako ljubav i brak imaju svoje unutarnje zakone koje ne treba posebno utemeljiti jer u sebi nose svoje obrazloženje, ali ih se ne može ni suspendirati (prekinuti) nikakvim ljudskim zakonima. Bračna vjernost spada u vječne vrijednosti, koja u sebi nosi Božji blagoslov.

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI

Započeli smo uobičajene listopadske pobožnosti u čast Blažene Djevice Marije. Svaku večer u mjesecu listopadu u 17,45 započinje *LISTOPADSKA POBOŽNOST*, a zatim slijedi sveta misa. Od petka, 1. do ponedjeljka, 4. listopada krunicu predmole članovi FSR-a.

PROSLAVA SV. FRANJE ASIŠKOG

U ponedjeljak slavimo blagdan sv. Franje Asiškog, osnivača franjevačkog reda. U petak, 1. listopada započinje trodnevna priprava u sklopu večernje mise.

PRVOPRIČESNICI

3a ANG i dio 3b ANG - utorak u 8 ili 15 sati

3c ANG i dio 3b ANG - utorak u 9 ili 16 sati

Braća Radić u četvrtak u 8 ili 15 sati

KRIZMANICI

8. razredi ANG u petak u 8 ili 15 sati

8. razredi Braće Radić i Đ. Ester u petak u 9 ili 16 sati

FRAMA

Svako petka, od 10. rujna, u 19:30 biti će susreti Franjevačke mladeži. Pozivamo sve mlade od krizmanika pa do 30-te godine života da nam se pridruže i da jedni druge potičemo nasljedovati Krista po primjeru sv. Franje Asiškog.

KATEKUMENI

Svake godine javljaju se odrasli kandidati koji ili nisu kršteni pa traže krštenje ili su kršteni, a nisu prošli osnovni vjeronauk za primanje sakramenta prve ispovijedi, pričesti ili krizme. Molimo da se jave jer će za njih biti organizirana posebna pouka. Obvezatno je od listopada pa do Uskrsa pohađati takvu pouku. Često se javljaju pojedinci koji bi to htjeli obaviti što prije. Uz najbolju volju, upravo jer držimo do naših svetinja ne možemo to učiniti "na brzinu". Neki nam spočitavaju da nismo "fleksibilni", ali uz najbolju volju moramo pripremu obaviti po savjesti.

Sveta Faustina Kowalska

Sestra Faustina, tj. Helena Kowalska rođena je 25. kolovoza 1905. godine u selu Glogowiec, u Poljskoj, kao treće od desetoro djece u obitelji Marianne i Stanislaw Kowalskog. Već od djetinjstva odlikovala se ljubavlju prema molitvi, marljivošću pri radu, poslušnošću i osjećajnošću prema siromašnima. 'Po prvi puta čula sam glas Božji u mojoj duši u sedmoj godini života kao poziv savršenom životu, ali nisam bila uvijek poslušna glasu Milosti. U 18. godini života, žarka molba mojim roditeljima za dopuštenje da pođem u samostan naišla je na njihovo odlučno odbijanje... Jednom pođoh s jednom od svojih sestara na ples. Kad su svi bili u najboljem raspoloženju, moja je duša osjećala unutarnje muke. U trenutku kad sam započela plesati, ugledah pored sebe Isusa, prljavog, razgolicenog Isusa, cijelog u ranama, govoreći mi: 'Koliko dugo ću te podnositi i dokle ćeš oklijevati?'. U tom trenutku zanimami glazba, nesta društvo u kojem sam se nalazila, ostadosmo Isus i ja. Sjedoh pokraj moje drage sestre i pokušah sakriti glavoboljom ono što se u mojoj duši zbivalo. Nakon nekog vremena potajice napustih društvo i moju dragu sestru i otidoh u katedralu sv. Stanislaw Kostke... Tamo sam čula riječi: 'Otputuj odmah u Warszawu, tamo stupi u samostan'. Podigoh se iz molitve, dođoh kući i spremih potrebne stvari.'

(Dnevnik s. Faustine br. 7-10)

Za vrijeme boravka u samostanu u Plocku, 22. veljače 1931. imala je prvo viđenje